

ISLAND HOPPING

ΛΗΔΑ ΓΙΑΤΡΑ - ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΜΩΡΑΪΤΗΣ

Ο ΚΟΝΤΕΣ & Η ΚΟΝΤΕΣΑ ΤΗΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Γεννήθηκαν εκεί όπου έζησαν οι αριστοκράτες μιας άλλης εποχής και αφού ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους επέστρεψαν στο νησί που μοιάζει να βγήκε από τα παραμύθια. Πλέον προβάλλουν τη Ζάκυνθο διεθνώς με τη δική τους φιλοσοφία για την πολυτελή φιλοξενία.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΗ ΜΑΡΙΑ ΛΕΜΟΝΙΑ
ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΟΜΙΝΗΣ





Ε

Ενα νέο ζευγάρι εξαιρετικά ταλαντούχων ανθρώπων αποδεικνύει σε επισκέπτες από όλο τον κόσμο, αλλά και σε έγκυρα ταξιδιωτικά sites όπως το Traveler της Conde Nast ότι η καλοκαιρινή Ελλάδα διαθέτει απίστευτες ομορφιές οι οποίες δεν περιορίζονται μόνο στη Μύκονο και τη Σαντορίνη. Η Ζάκυνθος με τα μπουγαρίνια, τα μοναδικά τρκουάζ και σμαραγδένια νερά και το απόκοσμο Ναυάγιο είναι το νησί στο οποίο μας ξεναγούν οι δύο νέοι επιχειρηματίες, που μπορεί να σπουδάσαν Διαιτολογία η **Λήδα και Διοίκηση Επιχειρήσεων** και Marketing ο σύζυγός της **Λευτέρης**, δημιούργησαν όμως παράδεισους φιλοξενίας για τους ταξιδιώτες του Ιονίου.

ΜΕ ΥΛΙΚΑ ΤΗΝ ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ

«Η οικογενειακή μας ιστορία και η σχέση μας με το νησί ξεκινούν πριν από πολλά χρόνια», αναφέρει η Λήδα. «Ο πατέρας μου εργαζόταν στα πλοία, ενώ η μητέρα μου ήταν φιλόλογος. Όταν ο πατέρας μου συνταξιοδοτήθηκε θέλησε να εκμεταλλευτεί ένα κτήμα μας και να φτιάξει τα πρώτα πέτρινα σπίτια και μια φάρμα. Είχε τέτοια απίχηση σε γνωστούς και φίλους που σκεφτήκαμε ότι όλο αυτό θα μπορούσε να απευθυνθεί και σε περισσότερο κόσμο». Κάπως έτσι ξεκινά η ιστορία του «Leeda's Village». Το 2000, σε έναν καταπράσινο ελαιώνα 12 στρεμμάτων, 300 μέτρα από τη θάλασσα, η οικογένεια Γιατρά -ο κ. Διονύσης και η κυρία Μαρία- αποφασίζει να φτιάξει με πολύ μεράκι και σεβασμό στη φύση ένα πέτρινο χωριό. Του έδωσαν το όνομα της κόρης τους Λήδας. Η ίδια λέει στο «Gala»: «Το “Leeda's Village” είναι ένα συγκρότημα πέτρινων κατοικιών, το οποίο μοιάζει με παραδοσιακό χωριό. Αποτελείται από μια μεγάλη βίλα με ιδιωτική πισίνα και roof top jacuzzi (Grand Villa) και τέσσερις τύπους πέτρινων κατοικιών για τις οποίες υπάρχει μια κοινή και μια παιδική πισίνα. Στο εστιατόριο ετοιμάζονται καθημερινά παραδοσιακά ελληνικά και ζακυνθινά φαγητά, ενώ δύο φορές την εβδομάδα διοργανώνονται BBQ ψαροφαγίας και κρεατοφαγίας, όπου όλοι οι καλεσμένοι συμμετέχουν σαν μια μεγάλη οικογένεια». Τα ψάρια τα επιλέγουν προσωπικά οι επισκέπτες από ντόπιους ψαράδες στο λιμάνι του Αγίου Σώστη, ενώ τα κρέατα προέρχονται κυρίως από ζώα μεγαλωμένα στη φάρμα της οικογένειας.

Ο Λευτέρης Μωραΐτης και η Λήδα Γιατρά μισούν τον φιλοξενούμενο στην κουλτούρα της παλιάς αριστοκρατικής Ζακύνθου. Αυτή άλλωστε είναι και η βασική ιδέα πίσω από τη δημιουργία του «Contessina Suites & Spa»

Αριστερά: Στο βραβευμένο spa του ξενοδοχείου

Όλες οι κατοικίες έχουν θέα στη θάλασσα και στο μαγευτικό νησάκι ωτοκίας της κελώνας Καρέτα-Καρέτα, το γνωστό Μαραθονήσι. Το πέτρινο αυτό χωριουδάκι είναι κατάφυτο από λεμονιές, πορτοκαλιές, αλλά και βότανα όπως ρίγανη, δυόσμο και δεντρολίβανο. Η περιήγηση στους εξωτερικούς χώρους επιφυλάσσει μαγευτικές γωνιές με ολάνθιστες βουκαμβίλιες και αιωνόβιες ελιές που εγγυώνται πολλά ινстаγκραμικά likes. «Το 2017 ένα παλιό αγροτόσπιτο της φάρμας που γκρεμίστηκε από σεισμό έδωσε την αφορμή και την έμπνευση για τη δημιουργία των Leeda's Cottages, δύο πολυτελών κατοικιών στα σύνορα της φάρμας. Κάθε Farm Cottage διαθέτει δύο υπνοδωμάτια και δύο μπάνια, ρίγνε χώρο και πισίνα και θυμίζει πολυτελές αγροτόσπιτο με λαχανόκηπους και ένα παραδοσιακό πηγάδι, άριστα συντηρημένο», αναφέρει το ζευγάρι. Συχνοί επισκέπτες των εντοπωσιακών αυτών αγροτόσπιτων είναι και τα... παγόνια που λατρεύουν να φλερτάρουν με το είδωλό τους στις μεγάλες μπαλκονόπορτες.

Πενήντα μέτρα παρακάτω συναντάμε τη νέα φάρμα της οικογένειας. Μια παραμυθένια γωνιά στο χωριό Λιθακιά μέσα στα ελαιόδεντρα. Με ξύλινα σπιτάκια για τους ιδιαίτερους κατοίκους της, φιδουγυριστά μονοπάτια, επίσης ξύλινα παγκάκια και κούνιες και μια τεχνητή λίμνη που μαγεύει. Τα ζώα της φάρμας, πολλά και φιλικά. Από το πανέμορφο γαϊδουράκι, την Κάρμεν, μέχρι τα πυγμαία προβατάκια Μπο και Μπι και από τα πανέξυπνα πόνι μέχρι τα γουρουνάκια, όλα κάνουν τον επισκέπτη να νιώθει ότι η επιστροφή στη φύση τον γεμίζει ενέργεια και ηρεμία. Παρακάτω, ο απέραντος λαχανόκηπος και πιο πέρα, αμέτρητα δέντρα με φρούτα, ακόμα και λωτούς, που ο επισκέπτης απολαμβάνει απλώς κόβοντάς τα κατευθείαν από το κλαδί στη βόλτα του. «Η επαφή με τη φύση δεν ενθουσιάζει μόνο τους ξένους, αλλά και εμάς τους



ίδιους. Αποδείχτηκε έμπρακτα και εν μέσω πανδημίας ότι όσοι ζούσαμε στην ύπαιθρο περάσαμε ευκολότερα τη στρεσογόνο αυτή εποχή», μου λέει ο Λευτέρης, συμπληρώνοντας: «Η φύση εξημερώνει, ηρεμεί, αναζωογονεί το πνεύμα και την ψυχή. Στο “Leeda's Farm” μπορείς να απολαύσεις πικ-νικ by the lake, πρωινό σε καλάθι, αλλά και ρίγνε γεύματα με προϊόντα της φάρμας και από τοπικούς παραγωγούς».

ΑΙΓΛΗ ΑΠ' ΤΑ ΠΑΛΙΑ

Ο Λευτέρης μετά τις σπουδές του ασχολήθηκε με τις οικογενειακές επιχειρήσεις στο νησί (εμπορία κατασκευαστικών υλικών). Το 1996 η οικογένειά του κατασκεύασε το ξενοδοχείο «Contessina», το οποίο στη συνέχεια ανέλαβε με την αδελφή του Γιώτα. Τα δύο αδέρφια δημιούργησαν μετέπειτα το «Contessina Suites & Spa» στην παραλία Τσιλιβί της Ζακύνθου. «Είμαι μεγαλωμένος μέσα στο ξενοδοχείο, έχοντας περάσει απ' όλα τα πόστα: συντηρητής, νυχτοφύλακας, μεταφορέας αποσκευών, μπάρμαν... Η αγαπημένη μου ενασχόληση ήταν όταν έπαιρνα θέση πίσω από το μπαρ φτιάχνοντας ευφάνταστα κοκτέιλ», θυμάται ο Λευτέρης. «Εμπνευσμένο από τις κοντεσίνες του νησιού, το “Contessina Suites & Spa” φιλοδοξεί να μεταφέρει τον σύγχρονο ταξιδιώτη πίσω στην πλούσια εποχή του “Φιόρο του Λεβάντε”». ➤

«Η Ζάκυνθος δεν είναι μόνο το **ΝΑΥΑΓΙΟ**. Είναι **ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ** κι ένας τρόπος ζωής που αναβιώνει τις όμορφες **ΠΑΛΙΕΣ** εποχές»

«Η επαφή με τη **ΦΥΣΗ** δεν **ΕΝΘΟΥΣΙΑΖΕΙ** μόνο τους ξένους, αλλά και εμάς τους ίδιους. Αναζωογονεί **ΨΥΧΗ** και πνεύμα»



τα κομμάτια διακοσμητικά απαλύνουν το επιβλητικό εξωτερικό. Την ίδια ώρα, οι γυάλινες προσόψεις που οριοθετούν τους εσωτερικούς κοινόχρηστους χώρους παροτρύνουν όχι μόνο οπτικά αλλά και λειτουργικά τον διάλογο του μέσα με το έξω.

Φυσικά, η καλή φιλοξενία σε ένα τόσο καλαίσθητο νησί σχετίζεται και με τη διατροφή. «Παίρνοντας το όνομά του από αυτό της άμαξας που κάποτε μετέφερε τις κοντεσίνες προστατευόντας τις από τα αδιάκριτα βλέμματα, το a la carte εστιατόριο "Lentika" ταξιδεύει τον επισκέπτη μας σε έναν κόσμο γαστρονομικών απολαύσεων με οδηγό τις παραδοσιακές ζακυνθινές γεύσεις», αναφέρουν στο «Gala» οι ιδιοκτήτες του. Και όντως, εδώ ο διακεκριμένος σεφ Χριστόφορος Πέσκιος μετατρέπει τις κλασικές συνταγές του Ιονίου σε σύγχρονα πιάτα-έργα τέχνης αξιοποιώντας τοπικούς θησαυρούς όπως το εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο -το λάδι Contessina που παράγεται στους ιδιόκτητους ελαιώνες της οικογένειας Μωραϊτή απέσπασε χρυσό βραβείο για τις υψηλές πολυφαινόλες του και ασπμένιο για την ποιότητά του στα Berlin Global Olive Oil Awards-, τις σταφίδες, το μέλι. Κρέας και πουλερικά από ντόπιους αγρότες, ψάρια ημέρας κατευθείαν από τους ψαράδες του νησιού, ολόφρεσκα λαχανικά και φρούτα από τα γιγνόμενα αγροκτήματα φέρνουν την αληθινή γεύση της περιοχής στα τραπέζια. Η υπέροχη γαστρονομική εμπειρία ολοκληρώνεται με μια πλούσια ποικιλία κρασιών από οινοπαραγωγούς του νησιού με έμφαση στη Ρομπόλα.

Η Λήδα μοιράζει τον χρόνο της μεταξύ διαίτησης και φιλοξενίας, ενώ ο Λευτέρης, με την αδελφή του, δραστηριοποιείται αποκλειστικά στις επιχειρήσεις τους, δплώνοντας ευτυχιμένους που ασχολείται με κάτι που εμπεριέχει δημιουργία και ψυχαγωγία ταυτόχρονα. Μάλιστα αμφότεροι δεν παραλείπουν να εξομολογηθούν στο «Gala»: «Μας αρέσει που μιούμε την παγκόσμια κοινότητα στην κουλτούρα της παλιάς αριστοκρατικής Ζακύνθου. Η ονομασία "Contessina" μαρτυρά πολλά για τον τρόπο που βλέπουμε τα πράγματα. Η Ζάκυνθος δεν είναι μόνο το Ναυάγιο και οι ωραίες παραλίες. Είναι πολιτισμός και ένας upper class τρόπος ζωής που αναβιώνουν τις όμορφες παλιές εποχές εναρμονισμένες με το σήμερα» ♦

Η αγάπη του Λευτέρη και της Γιώτας για το αριστοκρατικό στυλ και την αρχιτεκτονική της παλιάς Ζακύνθου ήταν η κατευθυντήρια δύναμη για το αρχιτεκτονικό γραφείο Block722 (των Σωτήρη Τσέργκα και Κάτιας Μαργαριτογλου) που ανέλαβε να ενσαρκώσει το όραμά τους. Θυμίζοντας σπίτια-οικόσημα της εποχής, αλλά με σύγχρονη προσέγγιση, είναι μια design όαση από κομψούς μινιμαλιστικούς χώρους, με τα ντόπια υλικά εμφανή σε κάθε γωνιά. Το ξενο-

δοχείο αναπτύσσεται γύρω από την εξωτική κεντρική πισίνα, στα νερά της οποίας καθρεφτίζεται η ομορφιά μιας μικροσκοπικής πλωτής πόλης με σοές, καμάρες και μπαλκόνια. Είναι ένα συγκρότημα 5 αστέρων μόνο για ενήλικες, με 64 σουίτες, μόλις 100 μ. από την παραλία του Τσιλιβί. Άλλες σουίτες διαθέτουν ιδιωτικές πισίνες, ενώ άλλες τζακούζι. Τα μεγάλα ανοίγματα, τα διάτρητα διαχωριστικά που λες και ενθαρρύνουν το παιχνίδι του ήλιου και της σκιάς και

Ο Λευτέρης και η Γιώτα Μωραϊτή, ιδιοκτήτες των ξενοδοχείων «Contessina»